
  

 
  ن( 20) التمرين الأول

 أجب بصحيح أو خطأ مع تصحيح الخطأ :

 الجذر التربيعي لعدد هو عدد أصم. -

 .مختلفتين إشارتينالعدد ومقلوبه من  -

 عشري.كل عدد ناطق هو عدد  -

0.5هي   0.00الكتابة العلمية للعدد  - × 10−1. 

     ن ( 04التمرين الثاني )

 (  أكمل الجدول التالي :1   

 

 

 

 

 
 

 ن ( 50التمرين الثالث ) 

  (𝚰  نعتبرM تقيم العددي فاصلتها العدد الحقيقينقطة من المس ; 𝒙   باستعمال المسافة عين موضع أو مواضع𝑴  في كل حالة

 من الحالات التالية :

1)  | 𝑥  +  3 | = 2 

2) | 𝑥 +  3 |  ≤    | 𝑥  –  2 |    

  | 𝑥 –  2 |   +    | 𝑥  +  3 | = 5 (3 

 (𝚰𝚰  ة العبارأكتبC(x)  بدون رمز القيمة المطلقة : 

                                    𝑪(𝒙) = | 𝑥 –  4 |   +   | 𝑥  +  8 | − 15                               

 2من  1صفحة       

 9102 نوفمبر                    علومأولى  السنة:لمستوىا

 تانالمدة: ساع   الرياضيات مادة في لفصل الأولا اختبار            

 المسافة القيمة المطلقة الحصر المجال

𝑥𝜖[2; 5] ..... .....
 

..... 

..... −2 < 𝑥 < 3 ..... ..... 

..... ..... |𝑥 + 7| < 2 ..... 

..... ..... ..... 𝑑(𝑥, 4) ≤ 2 



  

 ن(9) الرابعالتمرين 

كما يلي :  ℝ  علىالمعرفة  𝑓  لتكن الدالة (𝚰 

𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 8𝑥 + 7 

𝑓(𝑥)               : ( بين أن1 = (𝑥 − 4)2 − 9 

𝑓(𝑥) حل في ( 2 = .  المعادلة                   16 ℝ  

(𝚰𝚰  لتكن الدالةh  المعرفة على]−∞;  كما يلي : [0

ℎ(𝑥) = 𝑓(𝑥) + 8𝑥 
;∞−[على  hأدرس تغيرات الدالة  - 0] 
 

: أدناهالمبين    (𝐶g)  المعرفة بتمثيلها البياني  g  لتكن الدالة  (𝚰𝚰𝚰 

 . g 1)  الدالةأوجد مجموعة تعريف  

. الأعداد ةأوجد صور (2 g  5  بالدالة ;  −5 

. أوجد سوابق العدد (3 g  2  بالدالة 

 . gعين القيم الحدية للدالة  (4

 في جدول الإشارة . g( لخص إشارة الدالة 0

 في جدول التغيرات . g( لخص إتجاه تغير الدالة 6

  حيث: 𝑔انطلاقا من التمثيل البياني للدالة  𝐾استنتج التمثيل البياني للدالة  (7

𝐾(𝑥) = |𝑔(𝑥)|      

 

 

 
 بالتوفيق

 



  

 الأول  يلاختبار الثلاث التصحيح النموذجي

 ن(2)التمرين الأول 

1√خطأ  (1 =  عدد طبيعي . وهو 1

و  2خطأ  (2
1

2
 من نفس الإشارة . 

 ( خطأ3
1

3
 عدد ناطق لكنه ليس عشري . 

5هي   0.00الكتابة العلمية للعدد ( خطأ 4 × 10−2. 

     ن ( 04التمرين الثاني )

   1  ) 

 

 

 

 

 

 

 ن( 05التمرين الثالث ) 

1) 𝑥 =  −1 ;𝑥 = −5 

2 )𝒙 ∈ ]−∞; −
𝟏

𝟐
 ] 

𝒙 ∈  [−𝟑; 𝟐 ]   (3 

(𝚰𝚰 العبارة  ةبتاكC(x)  بدون رمز القيمة المطلقة : 

;∞−[على المجال  - −8 ]   𝐶(𝑥) =  −2𝑥 − 19    

;8− ]                   على المجال  - 4 ]   𝐶(𝑥) = −3 

; 4]         على المجال  - +∞[   𝐶(𝑥) = 2𝑥 − 11 

 

 ن( 5.0)

 ن( 5.0)

 ن( 5.0)

 ن( 5.0)

 

 

 

 ن( 1)

 ن( 1)

 ن( 1)

 ن( 1) 

 

 

 

 ن( 1)

 ن( 1)

 ن( 1)

 

 ن( 2)

 

 المسافة القيمة المطلقة الحصر المجال

𝑥𝜖[2; 5] 2 ≤ 𝑥 ≤ 5 |𝑥 −
7

2
| ≤

3

2
 𝑑(𝑥,

7

2
) ≤

3

2
 

𝑥 ∈ ]−2; 3[ −2 < 𝑥 < 3 |𝑥 −
1

2
| <

5

2
 𝑑(𝑥,

1

2
) <

5

2
 

𝑥 ∈ ]−9; 5[ −9 < 𝑥 < −5 |𝑥 + 7| < 2 𝑑(𝑥, −7) < 2 

𝑥𝜖[2; 6] 2 ≤ 𝑥 ≤ 6 |𝑥 − 4| ≤ 2 𝑑(𝑥, 4) ≤ 2 



  

 ن(9)الرابع التمرين 
 

1 )𝑓(𝑥) = (𝑥 − 4)2 − 9                                                          

𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 8𝑥 + 16 − 9 

𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 8𝑥 + 7            

 .  x=-1 ; x=9حلول المعادلة هي: ( 2

(𝚰𝚰 الدالة  تغيراتℎ: 

ℎ(𝑥) = 𝑓(𝑥) + 8𝑥 

ℎ(𝑥) = 𝑥2 + 7       

;∞−[ متناقصة تماما على المجال  ℎالدالة  0] . 

(𝚰𝚰𝚰  

;5−]هي   g الدالة( مجموعة تعريف 1 5 ] 𝐷g = . 

; 5  بالدالة  g الأعداد ةصور( 2  على الترتيب . -2و  1هي  5− 

هي  2  بالدالة  gسوابق العدد ( 3
5

2
و     -      

9

2
      -   . 

𝑥  تبلغها عند 3هي  gللدالة  العظمى الحدية ةالقيم( 4 = −
7

2
  . 

𝑥  تبلغها عند -0هي  gللدالة  الصغرى الحدية ةالقيم    = 2 . 

 gإشارة الدالة ( 0

 

 

 

 

 : gجدول تغيرات الدالة ( 6

 

 

 

 

;5−]في المجال  𝑔ينطبق على التمثيل البياني للدالة  𝐾التمثيل البياني للدالة ( 7 −1.5] . 

;1.5−]في المجال  𝑔يناظر التمثيل البياني للدالة  𝐾التمثيل البياني للدالة     5] . 

 

 

 ن( 1)

 ن( 1)

 

 

 ن( 1)

 

 ن( 1)

 ن( 5.0)

 ن( 5.0) 

 ن( 5.0)

 ن( 5.0)

 

 

 ن( 1)

 

 

 ن( 1)

 

 

 ن( 1)

5                              1.5-                     5- 
x 

- + g(x) 

-5               -3,5                      2                    5 x 

                      3                                           -2 

  1                                          -5  

 xf 

   0 

  


